
 

Αδόλφος Χίτλερ: 
Αγαπηµένος Φύρερ 

Μέρος 2 

Χριστουγεννιάτικη ιστορία 
Ίσως µας είναι δύσκολο να καταλάβουµε πόσο αγαπητός είχε γίνει ο Αδόλφος 
Χίτλερ στο λαό του, ακόµη και στις πρώτες µέρες του αγώνα του για λογαριασµό 
του. Μια αποκαλυπτική ένδειξη της πραγµατικής αγάπης που τον περιέβαλλε από 
την αρχή έχει διατηρηθεί από τον επίσηµο βιογράφο του Κόµµατος, τον Χάινριχ 
Χόφµαν, ο οποίος θυµήθηκε ένα διορατικό περιστατικό που έλαβε χώρα στο 
Μόναχο, λίγο πριν από τα Χριστούγεννα του 1923. Λίγο περισσότερο από ένα 
µήνα πριν, δεκαέξι σύντροφοι είχαν πυροβοληθεί µέχρι θανάτου στην πλατεία 
Odeon. Το Κίνηµα είχε καταρρεύσει µε την απόπειρα πραξικοπήµατος της 9ης 
Νοεµβρίου, τα µέλη του ήταν νεκρά, κρυµµένα ή, όπως ο Φύρερ, φυλακισµένα. 
Μετά τη σπίθα της ελπίδας που άναψε και τώρα έσβησε στο αίµα, η µεταπολεµική 
Γερµανία βυθίστηκε ξανά στη γκρίζα απελπισία του κοινωνικού χάους, της 
οικονοµικής καταστροφής και της πολιτιστικής σήψης. Αυτό, λοιπόν, ήταν το 
σκηνικό που αφηγείται ο Χόφµαν εκείνο τον ζοφερό Δεκέµβριο, πριν από εξήντα 
οκτώ χρόνια... 
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"Οι καλλιτέχνες του χιτλερικού κινήµατος σχεδίαζαν να γιορτάσουν τα 
Χριστούγεννα στο Blüte Cafe στην Bliltestrasse µε ένα tableau vivant, µε τίτλο "Ο 
Αδόλφος Χίτλερ στη φυλακή". 

"Μου ανατέθηκε να βρω έναν κατάλληλο σωσία για τον Χίτλερ. Έτυχε να 
συναντήσω έναν άνδρα που του έµοιαζε εκπληκτικά. Τον ρώτησα αν θα έπαιρνε 
µέρος σε αυτό το tableau vivant, και συµφώνησε να το κάνει. 

"Η µεγάλη αίθουσα του Blüte Cafe γέµισε µε κόσµο. Μια ευλαβική σιωπή έπεσε 
όταν ανέβηκε η αυλαία και ένα κελί φυλακής έγινε ορατό στη µισοσκότεινη 
σκηνή. Πίσω από το µικρό καγκελόφραχτο παράθυρο φαίνονταν νιφάδες χιονιού 
να πέφτουν. Σε ένα µικρό τραπέζι, µε την πλάτη στο κοινό, καθόταν ένας άντρας. 
Μια αόρατη ανδρική χορωδία τραγουδούσε, Stille Nacht, heilige Nacht. 

"Καθώς έσβηναν οι νότες της τελευταίας νότας, ένας µικροσκοπικός άγγελος 
µπήκε στο κελί, κρατώντας ένα φωτισµένο χριστουγεννιάτικο δέντρο, το οποίο 
τοποθετήθηκε απαλά στο τραπέζι του µοναχικού άνδρα. 

"Αργά ο "Χίτλερ" γύρισε µέχρι που βρέθηκε πρόσωπο µε πρόσωπο µε το κοινό. 
Πολλοί νόµιζαν ότι ήταν πράγµατι ο ίδιος ο Χίτλερ, και ένας µισός αναστεναγµός 
διέσχισε την αίθουσα. 

"Τα φώτα άναψαν και γύρω µου είδα άνδρες και γυναίκες µε υγρά µάτια, µε 
µαντήλια που εξαφανίζονταν βιαστικά". 

Πηγή: Burke Co., Λονδίνο 

20 Απριλίου 
από Lieselotte 

Σήµερα οι εθνικοσοσιαλιστές σε ολόκληρο τον κόσµο γιορτάζουν τα γενέθλια του 
Φύρερ τους, του Αδόλφου Χίτλερ. 

Τιµούµε τον Φύρερ που, µπροστά στην προδοσία του 1918, δηµιούργησε µια νέα 
κοσµοθεωρία και ένα κίνηµα που αγκαλιάστηκε από εκατοµµύρια ανθρώπους. 
Τιµούµε τον 176hrer που έβγαλε τη Γερµανία από τον βάλτο της "διεθνούς 
αδελφοσύνης" και έδωσε πίσω στον γερµανικό λαό τη λαϊκή του συνείδηση. 



Τιµούµε τον Φύρερ που, κάτω από τη φωτεινή κόκκινη σηµαία µε τη σβάστικα, 
οδήγησε τους Άριους λαούς της Ευρώπης ενάντια στα διεθνή εβραϊκά παράσιτα 
και που τελικά έπεσε θύµα µιας συνωµοσίας Εβραίων, καπιταλιστών και 
κοµµουνιστών. 

Ο Αδόλφος Χίτλερ, ο Φύρερ της εθνικοσοσιαλιστικής Γερµανίας και ο Φύρερ του 
άριου κόσµου, είναι νεκρός. Έπεσε στον αγώνα κατά του παγκόσµιου εβραϊσµού. 
Ούτε παραιτήθηκε ούτε συνθηκολόγησε. Μπήκε στη Βαλχάλα ως ο Φύρερ του 
γερµανικού λαού. 

Η Καγκελαρία του Ράιχ ανατινάχθηκε, το Berghof καταστράφηκε, οι χώροι της 
κοµµατικής ηµέρας της Νυρεµβέργης κατεδαφίστηκαν, δρόµοι µετονοµάστηκαν, 
γραφεία του κόµµατος κατασχέθηκαν, σηµαίες, στολές και βιβλία κάηκαν. Τίποτα 
δεν έµεινε ανεκµετάλλευτο στην προσπάθεια να εξαλειφθεί κάθε υπενθύµιση του 
Αδόλφου Χίτλερ και της µεγαλοπρέπειας και της δόξας του Τρίτου Ράιχ. 

Αφού κατέστρεψε όλα όσα είχαν κάνει τον γερµανικό λαό σπουδαίο, το καθεστώς 
των µαριονετών πίστεψε ότι µπορούσε να τον υποδουλώσει για πάντα. 

Αλλά αν αυτά τα παράσιτα πίστευαν ότι η καταστροφή των υλικών εκδηλώσεων 
και των συµβόλων του και η δολοφονία των ηγετών του θα µπορούσε να σκοτώσει 
για πάντα το κίνηµα, τότε τους λέµε το εξής: Ο γερµανικός λαός θα προτιµούσε να 
χαθεί από το να υποδουλωθεί για πάντα -χωρίς µάχη- από µια κατώτερη φυλή που 
ήρθε στην εξουσία µέσω της κερδοσκοπίας, της πολεµικής διέγερσης και της 
γενοκτονίας! 

Το NSDAP δεν έχει συνθηκολογήσει στον αγώνα του µε τον Παγκόσµιο 
Εβραϊσµό. Και δεν θα συνθηκολογήσει. Αυτό που συνέβη στις 8 Μαΐου 1945 
επιβλήθηκε στη στρατιωτική ηγεσία από τον εχθρό, ο οποίος µπόρεσε να 
καταλάβει τη Γερµανία χάρη σε προδότες και δειλούς στις δικές µας γραµµές. Ό,τι 
κι αν διαπραγµατεύτηκε στις 8 Μαΐου 1945 δεν µας ενδιαφέρει. Ούτε το διεθνές 
δίκαιο, το οποίο υπάρχει µόνο στα χαρτιά ή, στην καλύτερη περίπτωση, είναι 
γραµµένο υπέρ του νικητή. Αντίθετα, πρέπει να απελευθερώσουµε τη χώρα µας, 
πρέπει να την καθαρίσουµε από την ξένη επιρροή και πρέπει να την 
προστατεύσουµε από τη φυλετική παρακµή. Πρέπει να εξαλείψουµε την εβραϊκή 
επιρροή. Και τέλος, έχουµε το έντιµο καθήκον να καλέσουµε αυτή τη φυλή -που 
δύο φορές βύθισε τον κόσµο στον πόλεµο- να λογοδοτήσει για τα εγκλήµατά της. 
Εκατοµµύρια και δεκάδες εκατοµµύρια άντρες, γυναίκες και παιδιά έπεσαν 
θύµατα της εκδικητικότητας, της απληστίας και των σχεδίων παγκόσµιας 
κυριαρχίας αυτής της ά-πολιτισµικής φυλής... δύο φορές µέσα σε 25 χρόνια! 



Αυτή η εγκληµατική φυλή δεν θα δίσταζε να ξεκινήσει έναν Τρίτο Παγκόσµιο 
Πόλεµο και να προκαλέσει ανείπωτη ανθρώπινη δυστυχία, αν απειλούνταν τα 
σχέδιά της για παγκόσµια κυριαρχία. Ως εκ τούτου, δηλώνουµε εντελώς ανοιχτά: 
Στόχος µας είναι να αποτρέψουµε µια τέτοια καταστροφή µε όποια µέσα είναι 
απαραίτητα. 

Όσον αφορά την "τελική λύση" του εβραϊκού ζητήµατος στο Τρίτο Ράιχ: Αρκεί να 
παρατηρήσω τη µάζα των κερδοσκόπων, των απατεώνων και των ανθρώπων του 
υποκόσµου για να καταλάβω ότι αυτό δεν συνέβη ποτέ. Το προσκύνηµα των 
Εβραίων που λαµβάνουν πληρωµές "επανορθώσεων" και οι εβραϊκές αποικίες στις 
ΗΠΑ, την Ευρώπη και τη Νότια Αµερική αποτελούν ζωντανή απόδειξη της 
ανύπαρκτης "τελικής λύσης". Δεν χρειάζεται να χάνουµε χρόνο µιλώντας γι' αυτό. 

Υπάρχουν µάρτυρες κατά της "αεριοποίησης", αλλά καµία απόδειξη γι' αυτό. 
Ακόµη και οι εκθέσεις του Διεθνούς Ερυθρού Σταυρού περιγράφουν την 
ανθρώπινη µεταχείριση των Εβραίων. Αλλά αν σκεφτεί κανείς ότι θα ξανακάνουµε 
ένα τέτοιο λάθος, θα πρέπει πραγµατικά να µας θεωρήσει εµάς τους 
εθνικοσοσιαλιστές αδιόρθωτους. 

Οι αντίπαλοί µας θα πληµµυρίσουν τον κόσµο - όπως έκαναν πριν από µισό αιώνα 
- µε φράσεις για την ανθρωπότητα και τέτοιες ανοησίες. Αλλά ρωτώ αυτούς τους 
αντιπάλους: Πού ήταν η ανθρωπιά σας όταν ισοπεδώσατε ευρωπαϊκές πόλεις; Πού 
ήταν η ανθρωπιά σας όταν εκατοµµύρια συµπατριώτες µας σφαγιάστηκαν από τις 
ασιατικές ορδές; Πού ήταν η ανθρωπιά σας όταν οι γυναίκες και τα παιδιά µας 
χάθηκαν κάτω από τις συµµαχικές βόµβες πυρός, όταν εκατοντάδες χιλιάδες 
κοµµατικοί σύντροφοι απήχθησαν, σακατεύτηκαν από ξυλοδαρµούς ή 
δολοφονήθηκαν; Ήταν όλα αυτά η έκφραση της ανθρωπιάς σας; 

Αµέτρητοι Ευρωπαίοι υπέστησαν την ίδια µοίρα επειδή, ως πατριώτες και 
συνειδητοποιηµένοι Ευρωπαίοι, συµµετείχαν στον αγώνα κατά του 
εβραιοµπολσεβίκικου εχθρού. Τριακόσιες χιλιάδες Ιταλοί και εκατόν πενήντα 
χιλιάδες Γάλλοι δολοφονήθηκαν από εβραϊκά υποκινούµενους όχλους. Πολλοί 
φέρουν ακόµη τα σηµάδια της κακοµεταχείρισής τους. 

Ανυποµονούµε να δούµε πώς αυτοί οι διεθνείς απόστολοι της "παγκόσµιας 
αδελφοσύνης" θα προσπαθήσουν να υπερασπιστούν τους εαυτούς τους απέναντι 
στις κατηγορίες για τα κολοσσιαία εγκλήµατά τους όταν τελικά δικαστούν. 
Ανεξάρτητα από τις φράσεις τους, αυτοί και η φυλή που κρύβεται πίσω τους δεν 
θα γλιτώσουν από τη µοίρα τους. 



Μπορούν να είναι σίγουροι ότι, στην περίπτωσή µας, αυτό δεν είναι απλώς µια 
φράση. Ο παγκόσµιος εβραϊσµός µπορεί να κατάφερε προσωρινά να µεθύσει από 
το αίµα των στρατιωτικά ηττηµένων λαών, αλλά δεν κατάφερε να καταστρέψει 
την εθνικοσοσιαλιστική ιδέα. Ναι, ο Φύρερ έχει πέσει και τα έργα του κινήµατος 
έχουν καεί και απαγορευτεί. Αλλά ο εθνικοσοσιαλισµός είναι ριζωµένος βαθιά 
µέσα στην ψυχή, έτοιµος να επιστρέψει στη ζωή. Ακόµη και αν ο Φύρερ είναι 
σωµατικά νεκρός, το πνεύµα του είναι πολύ πιο ζωντανό. Ο Φύρερ της 
εθνικοσοσιαλιστικής Γερµανίας είναι σήµερα µαζί µας, όχι σωµατικά, αλλά µέσω 
της εθνικοσοσιαλιστικής ιδέας, την οποία ο ίδιος και µόνο ενσάρκωσε. 

Μέσα από το σπουδαίο έργο του, το Mein Kampf, µέσα από τις οµιλίες και τα 
γραπτά του, ο Φύρερ µας έδωσε για πάντα την κοσµοθεωρία, το πολιτικό και 
στρατηγικό θεµέλιο πάνω στο οποίο πρέπει να δράσουµε. 

Πολιτικά συστήµατα εγκαθίστανται και ανατρέπονται. Οι πολιτικοί έρχονται και 
φεύγουν. Αλλά ο 176hrer και το έργο του θα παραµείνουν για πάντα στο µέλλον το 
θεµέλιο της ύπαρξης του γερµανικού λαού και του άριου κόσµου. 

Η 30ή Απριλίου είναι η 47η επέτειος της ηµεροµηνίας κατά την οποία ο Φύρερ 
-προστατευόµενος από γερµανικά και ευρωπαϊκά στρατεύµατα SS στο 
στρατιωτικά απελπισµένο Βερολίνο- υπαγόρευσε την τελική του διαθήκη και, µαζί 
µε τη σύζυγό του, έφυγε από τη ζωή. Σήµερα, 47 χρόνια µετά, έχουµε στην κατοχή 
µας την πολιτική του διαθήκη, η οποία δείχνει τη σοφία και το όραµά του. 

Τριάντα χρόνια αργότερα και σύµφωνα µε τα δικά του λόγια, το 
εθνικοσοσιαλιστικό κίνηµα αναδύθηκε και πάλι. Το κίνηµα αυτό, το οποίο 
µεταφέρεται από µια νέα γενιά, είναι έτοιµο να εκπληρώσει τη θέληση του Φύρερ. 
Στο όνοµα και το πνεύµα του F5hrer µας, θα ξεπεράσουµε αυτό το καθεστώς 
µαριονέτας της "Οµοσπονδιακής Δηµοκρατίας" στην καρδιά της Ευρώπης. Θα 
οικοδοµήσουµε ένα ιερό Τέταρτο Ράιχ της τιµής, της δόξας, του µεγαλείου και της 
Δικαιοσύνης και ως εκ τούτου θα εκπληρώσουµε τη θέληση του Φύρερ µας: τη 
λαµπρή ανάσταση του εθνικοσοσιαλιστικού κινήµατος. 

Σου υποσχόµαστε, Αδόλφε Χίτλερ, αιώνια πίστη µέχρι θανάτου. Σου 
υποσχόµαστε, Φύρερ µας, να µην αναπαυθούµε ή να χαλαρώσουµε µέχρι να 
εκπληρωθεί η τελική σου θέληση. Εµείς οι Εθνικοσοσιαλιστές θα ακολουθήσουµε 
τις τελευταίες σου οδηγίες µε φανατική αποφασιστικότητα και θα φέρουµε 
ενώπιον της δικαιοσύνης τους ενόχους για το θάνατό σου και για το θάνατο 



εκατοµµυρίων Αρίων. Προτιµούµε να πεθάνουµε παρά να αθετήσουµε αυτόν τον 
όρκο. 

Βλέπουµε τους εαυτούς µας αυτή την ώρα αλληλέγγυους µε µια κοινότητα 
λεγεώνων εθνικοσοσιαλιστών όλων των εθνικοτήτων. Όλοι έχουν αναγνωρίσει: 
είτε ο Παγκόσµιος Εβραϊσµός επιτυγχάνει τον παγκόσµιο έλεγχο και όλοι οι Άριοι 
λαοί χάνονται είτε οι Άριοι λαοί εξαλείφουν τα εβραϊκά καθεστώτα τους. Αλλά 
εµείς που έχουµε τον Αδόλφο Χίτλερ ως Φύρερ µας δεν θα επιτρέψουµε να 
εξαλειφθούµε εθελοντικά χωρίς αγώνα! Ο γερµανικός λαός προτιµά να χαθεί παρά 
να γίνει λακές µιας διεθνούς συµµορίας απατεώνων! Ένας λαός που δεν είναι 
έτοιµος να υπερασπιστεί πάντα την ελευθερία του ή να την ξανακερδίσει, έχει 
χάσει το δικαίωµα της ύπαρξής του! 

Ο Φύρερ δεν άφησε ποτέ καµία αµφιβολία ότι ο αγώνας µε τον Παγκόσµιο 
Εβραϊσµό είναι ένας αγώνας για την ύπαρξη, για τη ζωή. Μέσα από τα ερείπια των 
πόλεών µας, το κίνηµα του Αδόλφου Χίτλερ ανανέωσε τον αγώνα για τη 
γερµανική ελευθερία, για την ευρωπαϊκή ενότητα και για την άρια κοινότητα των 
λαών. Τα επόµενα χρόνια θα φέρουν την απόφαση. 

Αλλά για ένα πράγµα µπορούν να είναι σίγουροι φίλοι και εχθροί. Δεν θα 
συνθηκολογήσουµε. Αυτή η λέξη δεν υπάρχει για εµάς. Για µας είναι νίκη ή 
θάνατος. Δεν υπάρχει άλλη εναλλακτική λύση. Αν χαθούµε σε αυτόν τον αγώνα 
για την ελευθερία των εθνών, τότε οι τάξεις των εχθρών µας θα αραιώσουν πολύ. 

Δεν γνωρίζουµε καµία παράδοση και καµία συνθηκολόγηση. Γνωρίζουµε µόνο την 
εκπλήρωση του καθήκοντος απέναντι στον Φύρερ, το Λαό και την Πατρίδα. Η ζωή 
και ο θάνατος του Φύρερ µας δίνουν το καθήκον της φανατικής υπακοής και της 
προσπάθειας για την εθνικοσοσιαλιστική ιδέα. 

"Το έργο και η αποστολή του Χίτλερ αποτελούν ιερή κληρονοµιά για τις µελλοντικές 
γενιές. Όσοι από εµάς είµαστε ακόµα ζωντανοί έχουµε καθήκον να συνεχίσουµε να 
αγωνιζόµαστε". - Στρατηγός Στρατάρχης Schörner. 

Αυτό το άρθρο του "Lieselotte" έχει µεταφραστεί και προσαρµοστεί από το 
άρθρο Der 20. April από το τεύχος Μαρτίου-Απριλίου 1978 (#25) του NS 
Kampfruf. 
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